

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 4

м. Харків

26 березня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденок Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження проекту Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році;
2. Про структурні підрозділи приймальної комісії.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

Відповідно до доручення приймальної комісії відповідальному секретарю приймальної комісії К. Соляннику було підготовлено проект правил прийому у 2024 році. Цей документ розроблений відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Порядку вступу на навчання до закладів вищої освіти у 2024 році, а також стандартів спеціальностей, на які оголошено набір.

В цих правилах містяться всі необхідні норми щодо особливості вступу на факультети університету з урахуванням бази вступу, спеціальності та вступних випробувань.

ВИРІШИЛИ: Затвердити проект Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році і передати їх на затвердження чергового засідання вченої ради університету

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Для забезпечення проведення вступної кампанії необхідним є створення відбіркових комісій на факультетах/інститутах, Полтавському юридичному інституті та відділі аспірантури. До цих підрозділів мають бути включені працівники деканатів, інші особи, а також залучатися до роботи можуть представники студентського самоврядування та студенти у позанавчальний час.

Для проведення вступних випробувань, а також розгляду апеляцій на результати вступних випробувань необхідно створити предметну екзаменаційну комісію та фахові комісії для організації іспитів у випадках, передбачених Правилами прийому. До таких комісій необхідно включити як представників науково-

педагогічного штату університету, так і залучити представників середньої школи (вступне випробування з математики).

ВИРІШИЛИ: Доручити відповідальному секретарю приймальної комісії К.Соляннику підготувати проекти наказів ректора про персональний склад відбіркових комісій та структурні підрозділи приймальної комісії для проведення вступних іспитів та розгляду апеляцій (апеляційної комісії).

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК